



奇兔“欢欢”

刘秀兰



可爱的“欢欢”

下班回到家,女儿表情怪异地看着我,我走到她的卧室才发现,一只小白兔伏在粉色的笼子里,正在吃菜叶。

我不喜欢小动物,也不允许任何人在家里养宠物。但鉴于它是条生命,所以在还没有为它找到新主人之前,我不得不暂时收留它。女儿给它取名“欢欢”。

欢欢是只活泼的兔子。我们在家的時候,会把它从笼子里放出来,它就在客厅里蹦来蹦去。我拿菜叶逗它,它便只用后脚着地,抬起前爪去叨菜叶,小三瓣嘴快速地蠕动着,有时还追着菜叶走几步,那萌萌的样子超级可爱。

人家都遛狗,而我们遛兔子。傍晚,我们带着欢欢去公园,引得一群小朋友围观。有个胆子大的孩子,去摸欢欢的耳朵,它竟也不怕人,抖抖耳朵,一蹦一跳地跟孩子们玩。

都说兔子的记忆力不好,可是我把欢欢放在垃圾桶里小便一次之后,它就记住了那是它的厕所。

我们找不到它的时候,只要去垃圾桶看看,它一定在那里方便呢。欢欢全身没在桶里,只露着小脑袋,一对红眼珠滴溜溜地转着。每当这时,我们会装作没看见它,悄悄走开,不

打扰它方便。我们向其他养兔人打听,还没听说过有会上厕所的兔子呢,都夸欢欢是只奇兔。

经过一段时间的喂养,活泼可爱的欢欢让我们爱不释手,当初送人的想法也在我心里不知不觉地消失了。

欢欢还是只特别爱干净的兔子。我每两天给欢欢洗一次澡,它总是乖乖地任由我们摆布。

或许是多次洗澡潮湿的缘故,不久,我发现它的身上出现了掉毛的现象,去咨询动物医生才知道是得了疥癣病。我给它买了药,多次治疗但效果并不好,而且发病的地方越来越多。欢欢也日渐消瘦,这可愁坏了我们。

住在乡下的姐姐来我家串门,看到得病的欢欢说,这病就是人们常说的“长癞”,就是太潮湿了,只要把病兔放在干爽通风又有土的院子里养,慢慢就会自愈。于是,我们只好忍痛割爱,暂时让姐姐把欢欢带走了。

半个多月后,我们去看欢欢,它长大了不少,疥癣病也奇迹般地好了起来。女儿要把欢欢带回家,我再三考虑,为了欢欢能健康成长,还是决定让它住在乡下。我们一有时间就去看它,女儿这才答应。

有一次,我们去看欢欢,姐姐说,前几天家里来客人,大门没关好,欢欢不知什么时候跑了出去。一家人找了半天也没找到它。第三天的早晨,它竟忽然出现在大门口,肚子都饿瘪了,那可怜样就甭提了。我们听了都笑起来,不知道它这是去了哪里,又是如何度过这几天的。

半年后,欢欢长成了一只大白兔。因为欢欢是只公兔,姐姐在集上又买了一只母兔,很快,欢欢就要做爸爸了。

前几天,听说母兔生了一窝小兔,我们去看兔宝宝。一进大门,欢欢就蹦蹦跳跳地跑过来,在我们脚边转来转去,跟着我们往兔窝跑,一路上还爬上我的膝盖跟我要东西吃。可是当姐姐家的小黑狗“馒头”跑过来的时候,它却忽然跳起来,一口咬住了馒头的下巴,疼得馒头嗷嗷地叫,赶紧跑走了。都说狗急了跳墙,兔子急了咬人,我可是亲眼见到了兔子咬狗。

姐姐说,欢欢是怕馒头伤害它的孩子。自从母兔生了小兔后,欢欢就日夜守候,只要馒头一靠近兔窝,它就发起进攻,已经把馒头咬了好几次了。我回头去看逃跑的馒头,它正一瘸一拐地往西屋躲呢。我不禁感叹:欢欢真是一位合格的父亲。



欢欢的孩子「小久」

逗「小久」玩



小猫寻领养



小猫两个多月,聪明可爱,会用猫砂。为它寻找有责任感的主人。
联系电话:3155769



怎么训练猫咪打滚?

看着自家肉嘟嘟的猫咪打滚,是不是觉得特别可爱特别萌?其实猫咪打滚是可以训练的,训练过程也很简单,一起来了解下吧!

给猫咪一个指令,然后教会它怎么打滚,一段时间后,猫咪就可以掌握打滚的方法了。前期训练时,猫咪对指令会很陌生,所以给猫咪发出“滚”的指令时,声音要坚定有力,发音清晰。

当主人第一次发出“滚”的指令时,猫咪没有反应。此时主人应该用手轻压猫咪的背部,将猫按倒在地上,手动教会猫咪翻滚。此时动作应该轻柔缓慢,不能刺激到猫咪。当猫咪完成翻滚动作后,抚摸猫咪并且给予适当的奖励。

猫咪打滚的训练需要一段时间才能完成,猫咪前期会不配合主人的训练,但坚持一个星期左右的时间,就会明显看到猫咪的转变。

“萌宠”有约

“萌宠”版开放以下栏目,请爱宠人士踊跃来稿,分享快乐!

宠·爱:养宠记事,讲述宠物的成长经历,或者您和宠物之间的故事。

宠·趣:搜罗各地与众不同的宠物趣事。

瞬间:宠物的有趣瞬间,以图片为主,配说明文。

寻宠·招领:服务性栏目,需提供宠物照片和联系方式。

宠·养:交流养宠心得,关注宠物健康。

投稿邮箱:czwbfwb@qq.com

扫码进入沧州晚报“萌宠”群,在这里可以讲述萌宠故事,交流养宠经验,发布寻宠信息。



最大的宠物猫



缅因猫是最大的宠物猫,又称缅因库恩猫,是比较古老的一个猫品种。

缅因猫原产于美国缅因,并因其而得名,缅因猫体格强壮,被毛厚密,是体型最大的驯养猫咪。

最丑的宠物猫



加拿大无毛猫是最丑的宠物猫,又称斯芬克斯猫。

加拿大无毛猫并不是全身光溜溜的一点毛发也没有,在耳部、口部、鼻部、脚部等处都有毛发,但身体的其他部位没有毛发。虽然这种猫咪受到猫毛过敏者的喜欢,可还是有很多人无法接受它们皱皱的无毛皮肤。